
Besplatna NLP radionica za prosvetne radnike i profesije koje rade sa 
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Studentska organizacija AIESEC u saradnji sa partnerom, kompanijom NLP Energy House, 

organizuje besplatnu radionicu za prosvetne radnike i profesije koje rade sa decom u sredu 

31. maja na Učiteljskom fakultetu sa početkom u 19 časova. Cilj radionice je pojašnjenje 

ponašanja kod dece, razumevanje različitosti kao i olakšavanje komunikacije u radu sa 

njima kroz samu primenu Neuro Lingvističkog Programiranja - NLP-a. Link ka događaju 

možete naći ovde, a svoje mesto možete obezbediti prijavom na sledećem linku. 

 

Naime, u radu se često susrećemo sa decom različite dinamičnosti i obrazaca ponašanja: 

jedni su povučeniji, mirniji, tiši, dok su drugi dinamičniji, pričljiviji i otvoreniji, neku decu je 

lakše motivisati na rad i učenje, dok neki od njih zahtevaju više truda. Sve nam to govori da 

deca razumeju svet oko sebe na malo drugačiji način od nas odraslih. 

 

Šta se krije iza ponašanja jednih, a šta iza drugih? Kako preneti znanje jednima, a kako 

drugima? Koje veštine komunikacije su potrebne da sa lakoćom pristupimo različitim 

uzrastima i karakterima i prenesemo im nova učenja na njima razumljiv način? 

 

Na sva ova pitanja tokom dvočasovne radionice odgovoriće vam internacionalni NLP trener 

iz kompanije NLP Energy House, Martina Đokić, koja dugi niz godina pruža podršku u ličnom 

i profesionalnom razvoju pojedincima iz različitih sfera. 

Svetski poznata metodologija Neuro-Lingvističkog Programiranja već više od tri decenije 

predstavlja značajan dodatak u radu svima koji se bave pedagoškim i prosvetnim radom. 

Kroz razumevanje procesa komunikacije i obrazaca koji stoje iza ponašanja pojedinaca, 

NLP doprinosi lakšem obavljanju posla, smanjenju nivoa stresa, kao i povećanju 

zadovoljstva i motivacije u radu. 

 

Regionalna kompanija NLP Energy House ima misiju da podrži pojedince, kompanije i 

institucije u izgradnji kvalitetnijeg i srećnijeg načina funkcionisanja i življenja. 

Ovaj događaj okupiće preko sto prosvetnih radnika i profesija koje rade sa decom na jednom 

mestu. 

https://www.facebook.com/events/136950743517260/?fref=ts
https://goo.gl/forms/4vLH2dSmMfkrRHxg1

